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 令和５年度患者満足度調査結果 

（令和 6年 1月 15 日～2月 28 日実施） 

下伊那赤十字病院 

 

（回答数） 

 

 

 

 

 

 

75% 22% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．ご回答者様についてお聞かせください（216件）

患者様ご本人 患者様のご家族・知人・付き添い者 未回答

69% 7%

2%

6% 9%

2% 2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．当院のご利用について（238件）

外来受診 受診の付き添い ワクチン接種 健康診断

入院・入所 入院・入所の付き添い 面会 その他

91% 4% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．ご本人・ご家族が入院・入所された方はお答えく

ださい（53件）

一般病棟に入院 療養病棟に入院 介護医療院に入所

8% 2%

0% 2%

4% 11% 17% 23% 22% 8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．患者様の年代 （216件）

～10代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代～ 未回答

48% 50% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５．患者様の性別 （216件）

男性 女性 未回答
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32%

18%

19%

33%

37%

31%

40%

34%

39%

45%

27%

34%

38%

46%

45%

42%

43%

38%

19%

51%

40%

18%

14%

16%

12%

20%

18%

3%

4%

7%

7%

3%

7%

3%

3%

5%

0%

0%

0%

3%

0%

0%

2%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９．冷暖房や換気（202件）

８．談話室や面会スペース（147件）

７．売店（164件）

６．トイレ・洗面所（204件）

５．診察室や処置室・検査室（208件）

４．待合室（214件）

３．受付・会計（209件）

２．院内案内・表示のわかりやすさ（210件）

1． 駐車場の使いやすさ（206件）

①施設面について（病院内の設備や雰囲気）

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

32% 48% 14% 5% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10．施設面全般について（静けさ・清潔さ・広さ・明

るさなど）（203件）

①施設面について（病院内の設備や雰囲気）

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

21%

16%

20%

41%

44%

26%

26%

29%

44%

9%

8%

6%

3%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※13．ベッド・寝具・ベッド周りの設備（58件）

※12．病室（静けさ・清潔さ・広さ・明るさなど）

（62件）

※11．食堂（54件）

①施設面について（病院内の設備や雰囲気）

【ご本人・ご家族が入院・入所された方はお答えください】

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満
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47%

50%

56%

54%

48%

35%

36%

35%

37%

36%

17%

9%

8%

5%

11%

1%

3%

2%

3%

3%

0%

2%

0%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５．その他職員（検査・放射線技師・薬剤師・リハビ

リスタッフ・栄養士など）（145件）

４．事務職員（171件）

３．看護師・看護助手・介護職員（173件）

２．医師（175件）

１．受付・会計（176件）

②接遇面（言葉遣いや態度・対応）について

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

49% 36% 13% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．接遇面（言葉遣いや態度・対応）全般について

（159件）

②接遇面（言葉遣いや態度・対応）について

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

47%

49%

50%

49%

36%

37%

38%

38%

15%

12%

9%

9%

2%

1%

2%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．対応・診断や処置への信頼感（171件）

３．病状や検査等についての説明（172件）

２．患者様の話を聞く姿勢（171件）

１．質問や相談のしやすさ（175件）

③診療面（医師）

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満
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47%

49%

50%

49%

39%

36%

36%

35%

13%

14%

13%

14%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．対応・診断や処置への信頼感（167件）

３．病状や検査等についての説明（170件）

２．患者様の話を聞く姿勢（177件）

１．質問や相談のしやすさ（175件）

③診療面（看護師・看護助手・介護職員）

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

45%

44%

47%

46%

34%

32%

33%

32%

21%

22%

21%

21%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．対応・診断や処置への信頼感（145件）

３．病状や検査等についての説明（145件）

２．患者様の話を聞く姿勢（146件）

１．質問や相談のしやすさ（145件）

③診療面【その他職員（検査・放射線技師・薬剤師・リハビ

リスタッフ・栄養士など）】

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

43% 37% 19% 2% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５．診療面全般について（128件）

５．診療面全般について
非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満
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25%

29%

27%

32%

38%

25%

19%

16%

16%

39%

40%

38%

46%

43%

44%

34%

41%

40%

30%

25%

24%

19%

17%

24%

37%

24%

26%

5%

4%

8%

3%

2%

7%

8%

15%

15%

1%

2%

3%

0%

0%

2%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９．掲示やパンフレットなどの情報提供（155件）

８．職員間の連携の良さ（163件）

７．プライバシーへの気配り（165件）

６．安全面への気配り（165件）

５．整理整頓や清掃状況（165件）

４．受診手順（来院～会計）のわかりやすさ（167

件）

３．待ち時間への気配り（161件）

２．会計の待ち時間（168件）

１．診察までの待ち時間（170件）

④サービス体制面

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

35%

23%

31%

41%

42%

29%

30%

37%

31%

29%

33%

35%

27%

20%

24%

2%

7%

4%

7%

5%

2%

5%

2%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14．退院に向けた情報提供などの支援（49件）

13．食事の内容（メニュー・味・量など）（43件）

12．病衣・タオル等の日用品レンタルの品揃えや価格

（52件）

11．入院時の書類や説明のわかりやすさ（54件）

10．入院までの期間（55件）

④サービス体制面

【ご本人・ご家族が入院・入所された方はお答えください】

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満
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19% 48% 25% 7% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15．サービス体制面全般について（73件）

④サービス体制面
非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

31% 54% 9% 5% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．全体としてこの病院に満足していますか？

（167件）

⑤病院について
非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満

20% 53% 22% 3% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2．知人等に当院を紹介や推薦をしたいと思いますか？

（152件）

⑤病院について

是非したい まあしたい どちらともいえない あまりしたくない 全くしたくない


